
Відкриваючи конференцію, голова Ради ветеранів В.М. 
Яхненко доповів, що на обліку в ветеранській організації 
академії перебуває 300 осіб, серед яких учасники бойових 
дій у Великій Вітчизняній війні, учасники ВВВ, ветерани 
праці. 

Кожного року розробляється план роботи Ради ветеранів, 
в якому домінує два напрямки – робота з ветеранами та 
виховна робота серед студентів. 

Одним із основних напрямків роботи Ради ветеранів ЗДІА 
є робота з ветеранами. Вона вимагає особливого ставлення до 
людей похилого віку, де головним є духовність. Не менших 
зусиль вимагає робота з підростаючим поколінням. Зустрічі 
ветеранів зі студентами корисні, адже у моменти такого 
спілкування відбувається взаємообмін  досвідом, формується 
толерантність у видносинах дідів і онуків...

Плідна співпраця волонтерів Ради ветеранів та студентів 
була відзначена у 2011 році обласною і міською Радами 
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З метою поліпшення умов навчання, побуту та відпочинку студентів, 
які мешкають у гуртожитках академії, дотримання ними правил 
проживання та відповідального ставлення до майна гуртожитків на 
підставі “Положення про огляд-конкурс на кращу квартиру, кімнату 
гуртожитків”.

Організаційно-виховний відділ

Оголошено огляд-конкурс на кращу квартиру, 
кімнату гуртожитків ЗДІА

8 вересня відбулася звітно-
виборча конференція Ради ветеранів 
війни, праці та військовослужбовців 
ЗДІА. У роботі конференції взяли 
участь проректор з НПР З. А. Ніконова,   
співробітники різних відділів академії.

ВІДБУЛАСЯ ЗВІТНО-ВИБОРЧА 
КОНФЕРЕНЦІЯ 

РАДИ ВЕТЕРАНІВ ЗДІА 

ветеранів. Ветеран Зінченко Г.І. посіла друге місце у 
обласному  конкурсі волонтерів, а три студенти академії 
стали призерами міського  туру Всеукраїнського конкурсу 
«Волонтер року».

Виступаючи на конференції, проректор з НПР Ніконова 
З.А. вказала на нові напрямки роботи ветеранів при 
формуванні патріотичного виховання молоді. Ветеран Н.М. 
Завіновська пропонувала більше залучати до участі в заходах 
непрацюючих ветеранів. Заступник голови Ленінської 
ради ветеранів М.Г. Плетун відзначив, що Рада ветеранів 
ЗДІА з багатьох напрямків роботи є прикладом для інших 
ветеранських організацій.

Делегати конференції визнали роботу Ради ветеранів за 
звітний період задовільною, обрали нову Раду ветеранів з 
10 осіб та її голову, В.М. Яхненка, доцента кафедри МБГ.

Рада ветеранів
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УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ 
Проведення вузівського конкурсу “Краща 

академічна група ЗДІА” відбувається у два 
етапи:

• факультетський етап – з 1 січня 2011 
року до 25 вересня 2011 року; конкурсною 
факультетською комісією вивчається та уза-
гальнюється досвід роботи академічних груп 
у відповідності до розроблених критеріїв, 
ви-значаються переможці на факультеті;

• вузівський етап – з 25 вересня до 25 
жовтня 2011 року; конкурсна комісія академії 
розглядає подання факультетських комісій, 
вивчає матеріали і узагальнює досвід кращих 
груп на факультетах, підводить підсумки 
ог-ляду-конкурсу, визначає переможців.

Склад факультетської комісії: 
декан факультету; заступники декана; 
голова Студентського сенату факультету; 

голова Профкому студентів та аспірантів 
факультету. 

У рамках обласної Програми підтримки молоді 
ЗДІА  оголошує вузівський конкурс

“КРАЩА АКАДЕМІЧНА ГРУПА ЗДІА”
3. Склад вузівської комісії:
ректор д.ф-м. н., проф. Пожуєв В.І.; перший 

проректор. к.т.н., проф. Швець Є.Я.; проректор 
з НПР к.т.н., проф. Ніконова З.А.; проректор 
з НПР д.т.н., проф. Пазюк Ю.М.; декан МФ, 
к.т.н., проф. Воденніков С.А.; декан МТФ, 
к.т.н., проф. Грицай В.П.; декан ФЕЕ, к.т.н., 
проф. Чепрасов О.І.; декан ФБВР, к.т.н., проф. 
Банах В.А.; декана ФІЕТ, к.ф.-м.н., доц. Пожуєв 
А.В.; декан ФЕУ, к.е.н., доц. Глущевський В.В; 
голова профкому CАД Баєв В.С.; президент 
Студентського сенату Дехтярук К.О.

4. Кандидатури переможців вузівського 
етапу конкурсу затверджуються рішенням 
ректорату.

5. Групи-переможці вузівського туру 
конкурсу “Краща академічна група ЗДІА” 
нагороджуються дипломами встановленого 
зразку та призами на урочистих зборах, 
присвячених Дню студента у листопаді 2011 
року.

15 вересня на кафедрі АУТП відбувся 
оглядовий семінар з мікропроцесорних 
та програмних засобів автоматизації. Це 
перший семінар у новому навчальному 
році, тому пропонуємо увазі читачів 
інтерв’ю з місця події.

Кафедру АУТП та ТОВ ДП «СВ 
Альтера Запоріжжя» пов’язують 
давні ділові взаємовигідні і цілком 
офіційні відносини. «СВ Альтера 
Запоріжжя» допомагає кафедрі в 
забезпеченні навчальних аудиторій 
обладнанням всесвітньо відомих виробників. Це цілком цивілізований варіант 
впровадження нових знань в уми майбутніх інженерів, і для кафедри — 
унікальна можливість для оснащення робочих стендів лабораторних приміщень.

Цього разу представники ТОВ «СВ Альтера Запоріжжя» розпочали 
робочий день семінару, якщо можна так висловитися, зі зворотного зв’язку 
— огляду стендів, на яких розміщується їх прилади. Представники кафедри 
продемонстрували гостям робочі установки в дії. А далі учасники семінару 
перейшли до 69-ї аудиторії, підготовленої до демонстрації новинок.

До участі в семінарі цього разу були залучені не тільки викладачі та 
студенти кафедри, а також представники запорізьких підприємств. Партнерами 
ТОВ «СВ Альтера Запоріжжя» стали німецька компанія VIPA (програмовані 
логічні контролери малого та середнього класу) та компанія COPA-DATA 
— австрійський експерт з автоматизації, лідер інновацій для HMI/SCADA 
програмного забезпечення.

Як розповів нам д.т.н. професор Анатолій Миколайович Ніколаєнко, активну 
участь в роботі семінару взяли старшокурсники кафедри АУТП, які саме в 
цей час вивчають програмовані контролери. Присутні намагалися вникнути в 
усі нюанси роботи приладів, задавали безліч питань, чим викликали схвалення 
з боку наших гостей. 
Добру підготовку спеціалістів з автоматизації відчули вже і на підприємствах 
Запоріжжя. Останнім часом все частіше до кафедри звертаються промисловики 
з проханням направити додаткову кількість випускників, які можуть працювати 
з сучасними засобами автоматизації.

Інтерв’ю провела Н. Юсупова
Фоторепортаж М. Ніколаєва

Зрозуміло, була проведена попередня 
робота. Викладачі кафедри навідалися 
до шкіл Ленінського та інших рай-онів, 
звернулися до районних центрів області, 
роздали запрошення. До участі в цьому 
заході були залучені випускники минулих 
років,  серед них директор будівельної 
фірми «ЧП РустБуд», випускник 2002 
року Є. Бурко; заст. головного бухгалтера 
Інституту землеустрою М. Бикова, 
випускниця 2002 року; головний бухгалтер 
фірми І. Уколова, випускниця 2011 року; 
інспектор Пенсійного фонду, випускниця 
2007 року Г. Стоволос; представник ЦБО 
А. Бурко, старшокурсники — І. Кухарєв, 
А. Буркова, В. Буренко.

У суботу в аудиторії кафедри зібралися 
старшокласники ті їхні батьки з Орєхова, 
Василівки, з міських шкіл №№ 32, 81, 
106, навіть з ліцею «Логос».

Як розповідає заступник завідувача 
кафедри ОіА Т. О. Меліхова, присутні 
дуже активно цікавилися умовами 
навчання в академії, перспективами 
працевлаштуван-ня, наявністю 
гуртожитків, можливостями для 
самореалізації крім навчання, вар-
тістю навчання, наявністю-відсутністю 
бюджетних місць, конкурсом при вступі. І 
навіть коли перелік питань вичерпався, не 

поспішали розходитися. 
Попереду жовтнева зустріч, і спів-

робітники кафедри вже замислюються 
тим, як нетрадиційно, змістовно та 
інформативно провести наступний День 
відкритих дверей та залучити до участі 
в ньому якомога більш майбутніх абіту-
рієнтів...

О.В. Гамова, к.е.н., доц. кафедри ОіА

Майбутніх студентів по осені 
ра-хують? Може й так. У всякому 
випадку, керуючись класикою 
афоризму, саме так і вчинив колектив 
кафедри бух-галтерського обліку та 
аудиту, провівши свій перший «День 
відкритих дверей» у суботу, 24 вересня... 

ДП «СВ Альтера Запоріжжя». Новий рівень автоматизації
(оглядовий семінар з технічних засобів)


